

今日德州

城中事

上半年共257人选择出国打工

高端劳务输出只有5名护士

本报7月17日讯(记者 郭光普 通讯员 路冬青) 17日,记者从德州市商务局了解到,根据统计数据,显示今年上半年全市外派劳务达到257人。其中大部分是对外承包工程项目向下带出的普通劳务输出人员,高端劳动力输出仅有5名护士。

17日上午,记者在德州市三八路人力资源市场看到,不少求职者仍在寻觅工作。一家中介机构出国劳务项目的展位前却鲜有人问津。不少求职者表示出国打工主要是担心安全问题,也害怕被骗。

据了解,目前海外市场劳动力非常广阔,当前的外派劳务市场来看,机械加工(车钳刨铣)、食品加工、电子、焊接、司机等行业中,大部分雇主对求职人员的学历要求比较宽松,备受求职人员欢迎。国内就业形势压力较大,加上海外市场像新加坡、日本等地经济发展迅速,劳动力不足,迫切需要外籍人员来维持其产业继续发展。

记者从德州市商务局了解到,全市目前具有劳务外派资质的企业一共有三家。统计数据显示上半年

全市外派劳务共257人。“随着2013年初新签约的几个大型项目的动工,对外承包工程外派劳务人数稳步增长。”德州市商务局外经科工作人员称,上半年全市外派人员中除山东荣庆国际经济技术合作有限公司派出60名左右研修生、德州国际经济技术合作有限公司派出10名劳务人员外,其他的都是对外承包工程项目向下派出的普通劳务输出,高端劳务外派人员仅有从德州国际经济技术合作有限公司派出的5名护士。

很多学校周边店铺关门

本报7月17日讯(记者 王明婧) 学生放暑假后,有的学校周边的商铺因没有生意而关门了。有的商家为了应对淡季,文具店里经营起冷饮、饰品等货物。

“以前早晨不到7点开门,现在10点开门也不晚。”五中附近的天宇文具店老板说,假期前她两天进一次货,每次进三四百元。按照往年规律,暑假的两个月时间里内都不会进货了。店内的文具种类已经不全,有些已蒙了灰,老板

正看电视剧打发时间,“这边太偏,就算经营别的也没人来,只能等开学。”记者看到,附近的汉堡店、肉夹馍店等商铺已经关门。

靠生源做生意的商铺,为应对销售淡季,有的商家关门停业或者缩减营业时间,有的商家想尽办法赚外快。实验中学附近一文具店老板说,假期里对进货种类进行调整,暂停进购文具类商品,多进些冷饮、零食等,使文具店向超市转型。

金价下跌回收买卖遇冷

本报7月17日讯(记者 李明华) “今年的生意比较难做,基本上都不敢大量收购。”在柴市街经营黄金回收生意的老板刘女士说。因今年黄金价格走势下滑,贵金属回收生意很不好做。

在柴市街就有七八家从事黄金回收的店铺。记者发现,店铺的生意冷清,一些店铺的老板直接在门外纳凉。“一个月都没有几个来卖黄金的,连首饰加工的都没有几单生意。”一

家从事该生意的张先生说,因生意不好做,附近一家同行已经关门。

在城隍庙经营黄金回收的陈洪伟入行已经五六年了。“在疯狂的时候,当天以每克180元的价格回收,第二天就能涨到200元。”陈洪伟说。

从去年下半年开始,黄金的风光不再。回收价格也逐渐下降,7月17日,记者了解到,黄金收购价最高每克在250元左右,一些回收商怕价格再下降,往往在黄金回收时,压低价格。

大到暴雨或卷土重来

本报7月17日讯(记者 孙婷婷)

17日,德州气象局发布重要天气

预报,预计18日白天到19

日,德州市将有一次大雨

到暴雨天气过程,并伴有

雷电,过程降雨量30~70

毫米,由于前期降雨较

多,本次过程降雨量分布

不均,可能造成农田积

水和城市内涝。

15日夜间一场酣畅

淋漓的大雨过后,大晴天

重回天气舞台。降雨期间,德州城区多数路段出现了积水情况。17日,在湖滨中大道上,多名环卫工人不断清扫路面。

具体天气预报:18日,多云转中雨,局部大雨,并伴有雷电,东南风2~3级,最低气温22℃,最高气温29℃。19日,阴有大雨转暴雨,并伴有雷电,南风2~3级,最低气温22℃,最高气温26℃。

夏季烫伤病患剧增

本报7月17日讯(记者 贺莹莹 见习记者 陈

兰兰) 17日上午,记者在人民

医院烧伤整形科门诊看到,候诊厅里坐满

了等待就诊的病人,其中

不少病房烫伤患者为儿

童。夏季以来,烧烫伤病

患平均每周能接诊10例

以上。

“我去拿洗衣粉这一会,他把放在地上的暖瓶碰倒了,一壶热水洒到了左胳膊上,这么小的孩子,看着心疼。”刘新辉的妈妈说。目前六岁的刘新

辉已经做了植皮手术,正在做康复治疗。

记者从人民医院烧伤整形科了解到,最近一个月该科接诊的烧烫伤患者较其他月份明显增多,12岁以下外来务工子女占多数。烧伤整形科医师刘飞说,夏天天气热,皮肤外露,烧烫伤的几率增大。刘飞建议,烧烫伤的早期紧急处理非常重,烫起的水泡要注意保留,不要撕破。如果烧伤面积大、程度深,应立即送往医院抢救。